

大家好，关于比特币很多朋友都还不太明白，不过没关系，因为今天小编就来为大家分享关于比特币动了谁的蛋糕的知识点，相信应该可以解决大家的一些困惑和问题，如果碰巧可以解决您的问题，还望关注下本站哦，希望对各位有所帮助！

本文目录

1. [比特币将会怎样崩盘？](#)
2. [为什么现在涉及到比特币的问题，会有那么多喷子？](#)
3. [比特币是货币还是收藏品，它的价值何在？](#)
4. [比特币到底浪费了多少能源？](#)

比特币将会怎样崩盘？

比特币不会崩盘，因为中国人没有上车，绝大部分比特币还在那些大佬手里，他们不会降价。只有等到该上车的人上车才可能崩盘。

为什么现在涉及到比特币的问题，会有那么多喷子？

这个问题有两个关键字：比特币，喷子。

第一，比特币作为一个非常新生的事物逐渐进入人们的视野，甚至可以说以比特币为代表的区块链技术正在开始影响全球，改变世界；

第二，比特币从诞生开始到现在一直在涨价，也不知道涨到多少是头，并且让越来越多的人加入其中，非常类似传销和郁金香泡沫，所以会让很多人对比特币产生负面的印象，再加上新闻报道等一类的资讯的影响，难免让普通人对比特币有不好的印象；

第三，也是我要发表我的观点的时候，我经常看到各种新闻下面的评论说比特币的不好，各种各样的理由，当我看完所有的理由后，我就得出了他们的几个特点，

骂的人几乎没有懂比特币的；

骂的人几乎没有持有比特币的；

理性剖析当下比特币出现的问题的人角度单一；

惋惜的都是中途下车的人；

喷子不管什么都喷，发现了比特币就好像发现了新大陆一样；

最后，比特币已经被判死刑无数次，但我们依然看到他每天都在涨价。最为区块链技术1.0的典型代表和落地应用，直到现在，被成为区块链技术2.0代表的以太坊和区块链技术3.0（暂时没有代表）都依然对比特币望其项背。再换个角度想，无数的真理都是从无数的骂声和质疑站起来的。

比特币是货币还是收藏品，它的价值何在？

我的观点是比特币暂时无法成为世界认可的货币，信者暂且可以收藏。它描绘了一个全新的世界经济秩序。

感谢邀请！你的问题就有问题，你说比特币在世界任何地方购买不了矿产和服务，请问你真的调查了吗？日本、德国就一定程度允许比特币流通。

比特币具有一般等价物的卓越特性，它本是作为货币设计，如果全世界广泛应用的话，对各国的法币地位冲击太大了，世界各地当局都不会允许，因为比特币动了他们的奶酪，所以比特币短期内难以拥有被世界各地当局认可的货币地位。目前来说，相信比特币有一天会突破封锁成为世界货币的人，还会坚决持有，可以在特殊范围充当货币使用。对于普通人来说，暂时无法用它购买物品与服务，如果你相信它的未来，就暂时当个收藏品收藏吧！

比特币的价值就是靠它的特性体现的，它有稀缺性、去中心化特性、匿名性、世界流通广泛性、低交易费等特点，同时还易于分割与融合，体积小价值高，便于携带，是传统法币无法比拟的。

比特币到底浪费了多少能源？

实际情况是，挖矿的人把矿机搬到山区，小型的水电站，发电站等地方，直接买他们的电。在这里给大家科普一下。国家电网和发电单位是分开的，国家电网是传输网络。发电单位是乙方，供应商。我们家用电，工业用电都是国家电网通过把发电供应商的电倒卖出来的，而且正常用电必须通过国家电网才行，垄断。所以说国网在里面吃差价，赚了巨额利润的同时还把企业做亏，起码账面上不好看，用以维持运行。

而一些小的发电企业，为了上国家电网，是要有很多关系，很多流程的，因为人家是买家，且是唯一买家。之前也有发电企业自给自足的电力运行，但是最终都是因为各种不合格，不规范等原因，要么关闭，要么就卖给国网(要让你停，很简单的事情)，国网原则上不希望其他个体不通过他来私自买卖电力，因为这样就动了他的奶

酪啦。

最后比特币挖矿的人之前在四川的小山沟里面，依附小型发电企业，让发电企业的电发出来直接卖给矿工，持续了1年左右，虽然发电企业所有资质齐全，可以卖电，但是国网还是不允许这种行为发生，所以透过政府，环保等手段，说在那种鸟都没有几个的小山区，发电企业噪声污染严重，关停。本来挖矿可以带动小型电力企业存活，但是国网太强大，无奈矿工只有搬走，另外找地方买高价电。

所以各位觉得它浪费能源了么？本来就是产能过剩，卖不出去东西了，经济拉不动了，无奈还是穷地方继续穷，因为被巨型国企打压，民营经济是斗不过国企的。

如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。